



В Вольске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в дезорганизации деятельности исправительного учреждения



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего мужчины, содержащегося в местах лишения свободы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества, состоящая в угрозе применения насилия в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

По данным следствия, 10 февраля 2021 года, в дневное время, один из осужденных, содержащийся в ФКУ СИЗО-2 УФСИН России по Саратовской области, расположенного на территории города Вольска, находясь в камере, стал шуметь и наносить удары по двери. Постовой вызвал подкрепление. Другой из осужденных, желая самоутвердиться перед сокамерниками и противопоставить себя сотрудникам учреждения, направился в сторону одного из инспекторов, выказывая свой агрессивный настрой. Сотрудник СИЗО выставил перед собой руку, дабы исключить нанесение удара. Тогда осужденный оттолкнул его руку,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

стал нецензурно выражаться в адрес инспектора и угрожать применением к нему физической силы. Дальнейшие противоправные действия злоумышленника были пресечены персоналом исправительного учреждения.

Обвиняемый признал вину в том, что своими действиями желал дезорганизовать деятельность исправительного учреждения.

Максимальное наказание, предусмотренное санкцией ч. 2 ст. 321 УК РФ, составляет до 5 лет лишения свободы.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1552557>